

【海華運動會】參賽中文學校 歷年獲獎無數

記者楊青、啟銘 / 核桃市報導 2017年04月30日 06:26



喜瑞都中文學校學生在開幕式上表演扯鈴。(記者啟銘 / 攝影)



圖為華人運動會拔河比賽，戰況激烈。(記者啟銘 / 攝影)

第37屆美國華人運動會29日在核桃高中體育場舉行，精神總錦標冠軍由富樂頓中文學校獲得，亞軍和季軍分別由普慕納中文學校、西區中文學校拿下。

男子徑賽團體冠軍富樂頓、亞軍聖裕中文、季軍普慕納。

男子田賽團體冠軍聖裕中文、亞軍富樂頓、季軍普慕納。

女子徑賽團體冠軍普慕納、亞軍西區中文、季軍爾灣。

女子田賽團體冠軍西區中文、亞軍富樂頓、季軍喜瑞都。

拔河比賽社會男子組：冠軍惠兒園、亞軍普慕納。社會女子組：冠軍北橙、亞軍普慕納。男子十至12歲組：冠軍陽光、亞軍北橙。女子八至九歲組：冠軍陽光、亞軍北橙。男子七歲以下組：冠軍惠兒園、亞軍北橙。

參加本屆運動會賽事的有南加中文學校，包括北橙中文學校、富樂頓中文學校、喜瑞都中文學校、惠兒園中文學校、陽光中文學校、普慕納中文學校、聖峪華協中文學校、爾灣中文學校、西區中文學校。其中喜瑞都中文學校學生在開幕式上表演扯鈴。聖峪華協中文學校已經有連續25年參賽歷史。

北橙中文學校成立30餘年，參加華人運動會非常踴躍，幾乎每年都表現傑出，學生在賽跑接力拔河項目非常出色。校長桑彩華表示，輸贏不重要，重要的是學生參與意識，透過運動可以增強團隊精神。

富樂頓中文學校已經連續八年參加賽事，曾獲得精神總錦標第一名和第二名。校長李兆麟表示，除了參加華人運動會，校內就有比賽。他認為，富樂頓中文學校是多族裔多元文化學校。

喜瑞都中文學校在開幕式上表演多種技巧扯鈴。校長鄭淑貞表示，去年該校學生就有在華人運動會上表演，這次再次展示，希望將傳統中華技藝推廣。該校參加賽事也有20餘年歷史，多次在拔河、田徑競賽項目取得佳績。

惠兒園中文學校是第二年參加華人運動會。該校孩童年齡層次較小。校長陳瓊芬說，今年孩子和家長們參賽熱情非常，報名踴躍。華人運動會設有小小孩比賽項目，隊孩童們有很強吸引力，也有父子、母女同上陣，展示惠兒園家長、師生凝聚力。

普慕納中文學校參加華人運動會數十年，獲獎項無數，今年更有一對雙胞胎姐妹代表參賽選手向大會宣誓。校長李梅如是華人運動會堅定支持者，她表示，希望通過活動使師生家長彼此互動交流，傳遞運動員精神，教育孩童成長。

陽光中文學校自2011年開始參加華人運動會，年年獲獎。校長梁嘉禾表示，今年有30個家庭參與，學校教職員與學生家長共同參加賽事。參加運動會，最大收穫是學生促進彼此溝通，遠離電子產品，多一些戶外活動。

聖峪華協中文學校至少有25年參加華人運動會歷史，很多家長都非常重視學生戶外鍛鍊，參加體育賽事。校長鄭允嘉也強調，比賽輸贏不重要，主要是讓學生體驗真正運動會的各項體育項目與流程，並培養學生具有團隊精神互助合作。

爾灣中文學校、西區中文學校也都參加這次體育運動會。爾灣中文學校1976年成立，校內有千餘學生，年齡在五歲至18歲間。該校注重領導能力與運動才能培養。西區中文學校成立於1967年，多次參加華人運動會創造佳績，該校學生數百人。



贊助廣告

華運會幼童蜈蚣競走比賽。(記者楊青 / 攝影)